



**Обучать — значит вдвойне учиться.
Детям нужны не поучения, а примеры.
Жозеф Жубер**

Педагог - необычный человек, это композитор детских душ! Только композитор может услышать, организовать, построить звуки в таком порядке, чтобы получилась музыка, которая могла бы волновать, радовать нас, доставлять удовольствие.

Вы – молодые педагоги, на пороге новой школы. Каковы семь нот новой школы, в которой хотел бы работать молодой композитор – педагог?

ДО тех пор, пока ребенок не захочет учиться сам, все наши усилия бесполезны. Как важно не только дать нашим ученикам знания, но и научить их мыслить, ставить цели, определять задачи и пути их решения!

РЕзультатом Вашей работы являются не только высокие показатели ЕГЭ, качества знаний, но и развитие у ваших учеников способностей и интереса к жизни, к бесконечному поиску и желанию двигаться вперед!

МИссия выполнима в том случае, если ты веришь и любишь то, что делаешь!

ФАктор успешной деятельности новой школы зависит от мотивации педагогов работать. Труд педагога нелегок, но Вы не одни! Поддержка администрации, наставников – коллег, педагогического сообщества молодых педагогов области – это то, что важно, особенно для молодых.

Соль...В чем соль профессии педагога? Она в проверке нескончаемых стопок тетрадей, заполнении гор бумаг, отчетов, а может соль в капельках, которые появились на ресницах у наших выпускников, или выступили на глазах малышей от заливистого смеха. Наша профессия уникальная, особенная, неповторимая.

ЛЯжет ли профессия грузом на плечи от возможных разочарований или вырастут крылья за спиной? Решать Вам! Но крылья понесут Вас в невероятно интересный мир профессии!

СИла в нас самих! Новое поколение – Новые открытия, которые мы со своими учениками будем открывать и радоваться совместному поиску!

До-ре-ми-фа- соль-ля-си...7 нот... Мы желаем Вам, чтобы при помощи семи нот Вы смогли написать целую симфонию!

Ассоциация молодых педагогов Владимирской области

Программа слета

9.30 – 10.00 – регистрация участников слета

(2 этаж, актовый зал ВИРО)

10.00 – 10.45 – торжественное открытие XVIII слета молодых педагогов **«Молодой педагог – энергия, творчество, интеллект!»**:

► Музыкальный ролик **«Союзу педагогов – Виват!»** от Клуба молодых педагогов **«Союз горячих сердец»** о. Муром

Беляева Ольга Александровна, директор департамента образования Владимирской области, заслуженный учитель РФ

► **Синицын Николай Васильевич**, заместитель председателя областного комитета профсоюзов работников образования и науки Владимирской области

► **Андреева Валентина Владимировна**, ректор Владимирского института развития образования имени Л.И.Новиковой, к.п.н., доцент, заслуженный учитель РФ



10.45-13.00 - Интерактивное командное взаимодействие участников в формате **Мастерская образовательных площадок «Общайся! Применяй! Создавай!»**

В работу включены образовательные методические площадки:

❖ **«Эмоциональный интеллект: как помочь ребенку чувствовать себя и мир»**, модератор **Воробьева Ирина Алексеевна**, методист и **Стрелкова Анна Сергеевна**, педагог-организатор МАУ ДО «Станция юных натуралистов «Патриарший сад», лауреат IV Форума творческой инициативы молодых педагогов региона

❖ **«Техника ОШИБОРИ, или как развить у ребенка логическое мышление»**, модератор **Морозова Татьяна Вячеславовна**, воспитатель МБДОУ Детский сад №13 «Карамелька» г. Владимира победитель VIII Форума творческой инициативы молодых педагогов региона «Время учиться!»